

哥拜耳:创造一个绿色环保的世界

在四川省成都市蒲江县委、县政府的坚强领导下,蒲江县经科信局深入贯彻党的十九大精神和省市党代会,中央、省、市经济工作会议精神,以及成都国家中心城市产业大会精神,围绕“工业突破”攻坚,不断直面机遇和挑战,推动工业经济不断发展,2018年工作再上新台阶,在企业服务过程中做到主动、精准、科学、创新、有效。

近期,本报记者走进蒲江县,探访在科技创新、产业升级转型、优化提升中不断前行的企业。在此,本报推出《蒲江县·企业风》系列报道,以飨读者。



●哥拜耳无机地坪涂料

■王正荣 陈晓娟 本报记者 樊瑛 张建忠

“我国涂料市场向低污染型、节能型和具有负离子、自清洁、自愈合等多功能型水性涂料发展的趋势和国际涂料行业发展的无公害、省资源、省能源的三大前提和经济、效率、生态、能源的四大原则。”

从哥拜耳涂料股份有限公司总经理李晓叶去年12月9日下午在中国建材“一带一路”绿色供应链支持绿色建材走出去国际合作论坛上的重要讲话中可以窥见哥拜耳涂料砥砺前行的勇气和对行业发展趋势的准确把握,以及哥拜耳涂料领跑行业的创新能力。

在会上,哥拜耳涂料荣获“全国建材流通行业先进企业”,哥拜耳涂料股份有限公司董事长陈云鹏被评为“全国建材流通行业优秀企业家称号”。



●哥拜耳涂料股份有限公司成都基地

无机矿物涂料 市场稳居行业前列

2017年,在国家环保政策的号召下,全国各地省市也相继出台了VOC排放限量标准,鼓励使用环保型涂料,这也给建筑涂料带来了新的机遇和挑战。建筑涂料历经多年发展,到了今天,在我国国民经济显著提高的背景下,社会环境也通过政策的出台来体现新需求、引导新发展。

哥拜耳涂料股份有限公司是一家集科研、生产、销售与技术服务为一体的综合型高科技企业,是中国早期生产无机涂料的企业。并且拥有自主专利,参与制定行业标准,领先行业创新发展。

多年来,哥拜耳涂料一直坚持无机矿物涂料推广事业,坚持为客户提供优质、环保的涂料产品与服务。在社会各界朋友的支持和帮助下,经过全体员工自强不息,努力拼搏,公司不断发展壮大。目前公司下属珠海和成都两大生产基地,先后在全国20多个省、市设立经销代理机构,基本上完成了全国涂料市场的布局,无论生产规模还是市场占有率都稳居全国前列。

1998年,哥拜耳在中国珠海成立无机工程实验室。2001年,将无机技术应用于公司的氧化钴、氧化铁系列、硅纤抗裂腻子等产品中。2002年,正式在中国珠海成立哥拜耳涂料有限公司。2006年,国家科委查新认证中心认定该项目发明专利为国内首创。2011年,哥拜耳成功研发出水性无机矿物涂料。2012年,哥拜耳水性无机涂料申请了国家技

术发明专利,2012年,哥拜耳内墙无机涂料标准被颁布成为广东省水性无机涂料标准,2013年,哥拜耳无机涂料产品被中国人民财产保险公司承保,2014年,哥拜耳无机矿物涂料企业标准通过备案并实施,2014年9月,全国总营销部在成都成立,2015年10月,哥拜耳总厂在中德(蒲江)中小企业合作区建成投产,2016年,哥拜耳参与定制外墙无机建筑涂料工业行业标准。

为解决广大消费者对环保家居的要求,哥拜耳不断拓展产品品类,先后向市场推出水性无机矿物内墙涂料、水性无机矿物外墙涂料、水性无机矿物地坪涂料油光、水性无机矿物防锈涂料与水性负离子环保涂料等天然绿色环保产品系列。由于哥拜耳水性无机矿物涂料涂料产品不含任何有机溶剂,无毒零甲醛,超强耐候、防火阻燃、耐水浸泡、不褪色、不长霉、抗酸碱等特点,完全符合国家节能、环保、低碳的要求。

一直以来哥拜耳站在国内无机涂料产品技术创新的前沿,确保了产品环保质量稳定、性价比高的优势,赢得了行业与广大客户的一致认可。哥拜耳于2012年,参编的内墙无机涂料标准被颁布为广东省水性无机涂料地方标准;在2017年,哥拜耳再次参与定制外墙无机建筑涂料工业行业标准;2017年,获得国家建筑材料测试中心认证为绿色建筑材料选用产品认证,同年取得全国建材流通行业先进企业称号。

优秀产品特性 哥拜耳涂料热销全国

如今哥拜耳无机涂料因其优秀的产品特性,热销全国,已在国内外多个标志性项目上应用,广泛用于工业与民用建筑、公共建筑与市政设施、旧建筑改造、以及家居装饰等各个行业,深受广大用户欢迎。

在内外墙方面,珠海澳门大学横琴校区、珠海银海三十六府、珠海平沙幼儿园、中山雍容湾别墅群、惠州金太阳酒店、中国西部博览城内墙装饰工程、国酒茅台厂区、河南洛阳旧城改造和曼哈顿酒店公寓外墙工程、四川成都广播电视台塔项目外墙涂装、成都ICON云端内墙工程、中国中车眉山车辆有限公司墙面翻新、溪洛渡水电站、四川雅安灾后重建小区、西安飞机工业(集团)有限责任公司外墙工程、青岛地铁工程、乌鲁木齐轨道交通1号线工程等项目有哥拜耳无机内外墙涂料应用。

地坪方面,有成都皇城花卉、成都磨子桥小学、陕煤集团金水小区、贵阳高铁东站、北京航天研究院、上海奉贤中企联合大厦、银川大剧院等建筑的地下停车场使用哥拜耳无机地坪涂料,陕西咸阳纺织集团、武汉绿色田园万吨冷库、杨凌生物公司万级净化车间、济南阿胶厂等企业生产车间应用了哥拜耳无机地坪涂料。

追求卓越创新 靠质量和服务赢得客户

党的十九大报告强调,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化的经济体系的战略支撑。作为高科技企业的哥拜耳涂料股份有限公司在新时代科技发展道路上不断进取、开拓创新,成为闪耀中国无机涂料舞台的一颗璀璨明星。

哥拜耳人传承甘肃敦煌及广西花山壁画的民族传统工艺内涵,吸纳欧洲矿物涂料200年的技术精髓。历经无数次的实验和改良,成功研发出国际国内领先水平的无机重组技术,研发出水性无机矿物涂料。

随着消费者环保、健康理念的增强,开发环保型的无机涂料产品将成为中国乃至世界涂料行业的发展趋势。哥拜耳涂料股份有限公司将秉承“以人为本”的宗旨,不断地追求卓越创新,靠质量和服务赢得客户,靠客户信赖赢得发展,为社会创造一个绿色环保的世界。

雀巢健康科学 与仁和药房网 达成战略合作

雀巢健康科学与仁和药房网13日在北京举行合作签约仪式,通过合作构建“营养赢未来”的发展目标,拓展国内特殊医学用途配方食品行业。

雀巢健康科学大中华区总经理顾欣鑫、仁和药房网副总经理龚也等与来自仁和药房网的会员代表出席合作仪式。签约仪式后,双方还共同种下了象征合作的纪念树。

据中国营养保健食品协会统计,全球目前每年特医食品的消费总额为560亿至640亿元,市场规模以每年6%的速度递增。在美国,65%营养不良患者在使用特医食品,英国有27%,而在中国大陆只有1.6%,消费规模约6亿元人民币,仅占全球市场的1%,远未满足市场需求。

龚也表示,公司十分看好国内特医食品产业的发展潜力,愿同雀巢健康科学开展深入细致的合作,围绕线下健康体验店,通过开展患教会等活动,让患者更加了解特医食品在疾病治疗、康复及机体功能维持过程中的重要作用。

本次签约活动适逢仁和药房网举办的“肝脏健康宣传季”,为此,双方还在现场设立了肝脏健康知识宣传、雀巢佳膳产品体验和游戏互动等功能区,由仁和药房网执业药师团队提供专业服务,让观众有机会了解肝脏健康的重要性,以及恢复肝脏健康的相关知识。

(中新网)

霄云煤矿 环卫治理小处着眼 靓起来

今年以来,山东济宁矿业集团霄云煤矿坚持从环境细节入手,围绕为职工创建良好的生产、生活环境进行专项环卫整治,大力营造风正气顺、文明和谐、干净整洁的氛围,不断提升职工的幸福指数。

张贴各类生态文明又醒目。该矿办公楼、采掘楼、公寓楼的明朗处,都冠以醒目的名称标志,给人呈现一种“高、大、上”的视觉感。洗衣房到下井口的一段走廊里,每隔一段,都有一句响亮的口号,这是全矿人员集思广益的宣传标语,旨在鞭策、鼓励全矿职工在各自的工作岗位上做出更大的贡献。各个楼层的洗漱间、卫生间都贴有温馨提示标签,比如“节约用水,从点滴开始,从我做起”“节约用水小心烫伤,饮用纯净水严禁它用”等标签,体现出该矿在节支降耗、人文关怀等方面细心细致和体贴入微。

增设各类垃圾箱方便又实用。为了便捷、整洁的处理各楼层垃圾,该矿各楼层垃圾箱都改换成轮式垃圾箱,保洁人员再也不用抬着垃圾桶去倒垃圾,省时又省力。除此之外,矿区垃圾暂存区,设置了一个加工好的隔离箱,隔离箱避免垃圾外泄,既卫生又整洁。

“公厕革命”改变明显有实效。采掘楼、行政楼各楼层的卫生间都大有改观,厕所的一墙面上安有一排吊钩,用来悬挂冲刷完的拖把,防止拖把乱扔乱放,同时起到拖把控水,延长使用期限的作用,集环保与节俭为一体。厕所内窗台角落里,点燃一支熏香,起到了杀菌、驱虫、清除异味的效果。洗手间外面,一面洁净、美观的镜子镶嵌在墙,方便大家整理仪容、洗手台上一盆绿萝摆放其中,充满无限生机,增添了温馨的感觉。

绿化带错落有致、矿区路面干净、整洁。矿区绿化带植被,经过矿区园丁的整理、维护,小树穿上新衣,冬青修剪整齐,花儿竞相开放,洒水、施肥,呈现出欣欣向荣、花团锦簇的美丽景象,矿区的各条路面上,湿润整洁,行走在大路上,呼吸着新鲜的空气,悠闲、自在。

(王传钧 钟冬梅)



●CCTV7财经栏目报道包军的创业经历。



老板这三个字沉甸甸的分量,哪怕再小的事她都不敢马虎。在现场记者了解到,包军竟然要将包装好的产品重新倒入水中,通过这一环节,能把包装不严的产品淘汰出去,一块鸡蛋干要通过层层关卡,才能流入市场。

在众润食品有这样一批员工,他们每天的工作就是把鸡蛋干一块块的挑选,一些常人根本看不出来的瑕疵,一定逃不过他们的火眼金睛。

包军的老板梦做得很不轻松,2012年的一次客户调查,让她发现了自己鸡蛋干的一个硬伤。客户反映,她的鸡蛋干只有咸味,太单调。包军意识到,单一的只靠一把咸盐就想打市场的日子已经过去了。然而,就是这个硬伤的发现推动着她的鸡蛋干再次变身,迎来了新的发展机遇期。

包军有个习惯,不管和谁聚餐,都会带着鸡蛋干让人品尝,有一次大家一块吃火锅时,朋友把她的鸡蛋干扔进了锅里,没想到

经过长时间煮烫,鸡蛋干慢慢渗入了汤汁,竟然有了一点麻辣的味道。

火锅还没吃完,包军放下筷子就急匆匆往家里跑。她按照火锅里煮食的原理,一口气研发出了8种口味的鸡蛋干。

包军过去一直做的是零散订单生意,丰富了鸡蛋干的口味之后,她觉得扩大市场的时候到了。她把鸡蛋干定价为36元钱一斤,开始向大超市挺进。

然而想让鸡蛋干进大卖场,不是件简单的事情。包军掏了价格60万一年的进场费,才把鸡蛋干摆进了当地一家有影响力的大超市。自从鸡蛋干进入超市的那天起,包军几乎每天都是超市里来的第一个顾客,一个星期过去了,她的鸡蛋干连一半都没卖出去,她一天比一天焦虑,半个月后,包军自己花钱,按36元一斤的价格,把超市的鸡蛋干

退了,她第一次卖出鸡蛋干,赚了3倍多。

包军的这些条件绝对不是闹着玩的,这位供应商曾经有一次就是因为不符合要求,两车蛋干全部退回。

包军之所以这么挑剔苛刻,是因为她每年的千万财富全靠这些新鲜的鸡蛋,现在包军一天要用三四十万颗鸡蛋,尽管卖鸡蛋的人很多,可为了新鲜,包军还是经常提着一袋子钱,到处找货。

鸡蛋到了包军手里,几个小时之后,它们在包军的手里会彻底变身。一公斤价值11元左右的鸡蛋,变个花样,就能卖到36元钱,身价翻了3倍还多。

包军找来惹了这个大麻烦的员工时,那位工人的反应反而把包军吓了一跳。原来,那个惹出麻烦的员工因为愧疚,当天晚上就离开了公司。但这件事却给包军留下了严重的后遗症,她觉得抬不起头,没有脸面再见那些支持她创业的朋友们,更无法面对当初抵押了房子的婆婆。

鸡蛋到了包军手里,几个小时之后,它们在包军的手里会彻底变身。一公斤价值11元左右的鸡蛋,变个花样,就能卖到36元钱,身价翻了3倍还多。

包军更加体会到当

改变命运
独到的市场眼光艰苦创业

这是一个从大山里走出来的打工妹,刚来到大城市的她连香蕉都不会吃。她改变了

自己的命运,她的老板梦,居然通过一颗普通的鸡蛋实现了!在她手里,鸡蛋变个花样就能多卖出3倍的价钱。2017年,实现销售额达到一个亿。

在蒲江县经科信局的同志带引下,记者采访了包军,她说每天早上7点到9点,是最忙碌的时候,两个小时之内,她要收30多吨的鸡蛋,花掉30多万元块钱。

干好工作,包军心中有热情,胸中更有章法。

鸡蛋供应商最头疼的就是给包军送鸡蛋,因为包军收起鸡蛋来是出了名的挑剔。

有的人就是受不了她苛刻的条件,拒绝给她供货。

只要在收蛋现场,包军都会带这么一盆水,供应商一看到这盆水,就开始提心吊胆。

每次给包军送蛋之前供应商都格外认真检查,可就是再仔细谨慎,最怕的情况还是出现了。

包军的这些条件绝对不是闹着玩的,这位供应商曾经有一次就是因为不符合要求,两车蛋干全部退回。

包军之所以这么挑剔苛刻,是因为她每年的千万财富全靠这些新鲜的鸡蛋,现在包军一天要用三四十万颗鸡蛋,尽管卖鸡蛋的人很多,可为了新鲜,包军还是经常提着一袋子钱,到处找货。

鸡蛋到了包军手里,几个小时之后,它们在包军的手里会彻底变身。一公斤价值11元左右的鸡蛋,变个花样,就能卖到36元钱,身价翻了3倍还多。

包军更加体会到当

坚持再坚持
建造自己的“鸡蛋干王国”

包军老家在四川省安岳县龙眼村,20岁那年,她第一次走出大山,来到250公里外



农行承德分行:

夏季消防不松懈“望”

“闻”“问”“切”保平安

进入夏季以来,农业银行河北承德分行根据北方气候炎热,雷雨较多,空气湿度大,空调等电气设备高负荷运转,容易发生电源、电线短路打火,酿成火灾等隐患,及时对本行营业厅、办公室、机房、食堂等地消防工作进行“望”“闻”“问”“切”,即细观察、听意见、访员工、析原因。在此基础上,科学制定防范措施,并使其固化于制,内化于心,外化于行,做到防患于未“燃”,确保消防安全,保障本行各项工作顺利开展。这是在最近,农行承德分行特邀消防专家,来行对员工进行消防培训会场及该行员工和保安人员踊跃回答消防专家现场提问时热烈场面。

(于绍礼)